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M. C. VESPA CLUB MESSINA




                   “7° VESPARAID DELLO STRETTO”
                                       PROGRAMMA
Amici vespisti in sella.

Il Vespa Club Messina, in collaborazione con la MOTOASI SPORT, organizza in data 30 Settembre 2018 la settima edizione del “Vesparaid dello Stretto”, valida per la Quarta prova di Campionato Regolarità Calabro – Siculo.
Su un percorso rivisitato, che attraversa le colline ed i boschi che sovrastano la città di Messina, saranno affrontati 72 chilometri di curve, pavé e scorci da cartolina, su un tratto di statale che è teatro di importanti manifestazioni sportive, come cronoscalate e rally. Tutto condito da controlli orari e prove di abilità sfiziosi. Pernottamento, cena, colazione e pranzo previsti nello spettacolare hotel Parco degli Ulivi di Villafranca Tirrena. 

Tutti i partecipanti dovranno essere in regola con il codice della strada e ogni conducente dovrà dimostrare la propria abilità nel rispettare i tempi di percorrenza stabiliti ad una velocità media di 25 k/h nelle varie tappe, seguendo le indicazioni e le 
Segnalazioni durante tutto il tragitto. Il programma previsto è il seguente:
Ore   7,30 – Iscrizione e consegna materiale

Ore   8,30 – Briefing con i piloti

Ore   9,31 – Partenza primo concorrente

Ore 12,31 – Arrivo primo concorrente

Ore 14,00 – Premiazioni

Ore 14,30 – Pranzo presso Parco degli Ulivi

.

Lo start del 1° Pilota è previsto alle 9:31 dalla postazione di partenza, allestita nel piazzale antistante l’hotel Parco degli Ulivi di Villafranca Tirrena, sotto stretto controllo dei Cronometristi ufficiali della “Federazione Italiana Cronometristi”, a seguire partiranno tutti i Piloti iscritti con un intervallo di 30 secondi uno dall’altro lungo il percorso stabilito. Il primo controllo orario (CO1) con annessa prova di abilità (P.A.1) si svolgerà nel piazzale antistante l’hotel Parco degli Ulivi di Villafranca Tirrena, dopo che si partirà in direzione Messina lungo il bellissimo tracciato della S.S. 113. Il primo controllo a timbro (CT1) è previsto al Colle San Rizzo, da cui si procederà verso Messina e quindi in direzione Salice, dove è previsto il secondo controllo orario (CO2) con annessa prova di abilità (P.A.2). Si continuerà verso Orto Liuzzo e si tornerà indietro per il secondo controllo a timbro (CT2), che avrà luogo sempre al Colle San Rizzo. Stesso percorso di prima per il terzo controllo a tempo (CO3) con annessa prova di abilità (P.A.3), che si effettuerà a Salice.  Si andrà quindi in direzione di Orto Liuzzo e di Parco degli Ulivi, dove è previsto il traguardo con il quarto ed ultimo controllo a tempo (CO4) con annessa prova di abilità (P.A.4).
                                                                                                        Il Presidente del VC Messina

                   Giuseppe D’Arrigo
Via Nino Bixio, 100 is.122 - 98123 Messina - Cellulare 333.2570336 - FAX 090.9080127 
Matricola VCI 445 - FMI 7628 Codice Fiscale 02952860837 

info@vespaclubmessina.it   www.vespaclubmessina.it
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